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kuryr 19. srpna 2022

Světové ekonomické fórum chce blokovat nepohodlné
osoby a názory na internetu

infokuryr.cz/n/2022/08/19/svetove-ekonomicke-forum-chce-blokovat-nepohodlne-osoby-a-nazory-na-internetu

Světové ekonomické fórum (WEF) začíná být poněkud

znepokojeno. Neschválené názory jsou totiž stále populárnější a

online cenzoři nedokážou držet krok s tím, jak se miliony lidí stávají

uvědomělejšími a hlasitějšími.

Ukázalo se, že cenzurní nástroje používané na internetových

platformách jsou dost hloupé a neschopné. Lidé mají dokonce

odvahu stěžovat si na Světové ekonomické fórum, což je zjevně

naprosto nepřijatelné.

Autorka WEF Inbal Goldbergerová tedy přišla s řešením: Navrhuje

shromažďovat mimoplatformové zpravodajské informace z „milionů

zdrojů“, špehovat lidi a nové ideje. Následně takto získané informace

chce sloučit do „rozhodnutí o odstranění obsahu“ a odeslat je

internetovým platformám k provedení výmazu.
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Jak dále uvádí:

„K překonání překážek tradičních metodologií detekce navrhujeme

nový rámec. Namísto spoléhání se na umělou inteligenci při masové

detekci a na lidi zkoumající okrajové případy, zásadní je přístup

založený na zpravodajství.

Zavedením lidmi vytříbeného,   vícejazyčného a mimoplatformního

zpravodajství do vzdělávacích sad, bude pak umělá inteligence

schopna ve velkém zachytit i jemná či novátorská porušení pravidel

dříve, než se daný obsah dostane na běžné platformy.

Doplnění této inteligentnější automatizované detekce lidskými

odbornými znalci k prozkoumání okrajových případů a identifikaci

falešných pozitiv a negativ a následné předání těchto zjištění zpět

do tréninkových sad nám umožní vytvořit umělou inteligenci se

zapracovanou lidskou inteligencí.

Tato inteligentnější umělá inteligence se s každým dalším

rozhodnutím o moderování obsahu stane sofistikovanější a nakonec

umožní téměř dokonalou detekci ve velkém rozsahu.“

O čem to celé je? Co je na tom nového?

V současnosti se cenzura provádí tak, že každá internetová

platforma, jako například Twitter nebo Facebook, má svůj vlastní

moderátorský tým a nástroje pro rozhodování.

Twitter se při rozhodování o odstranění jakýchkoli tweetů nebo

zrušení účtů jejich autorů podívá pouze na tweety konkrétního

uživatele Twitteru. Moderátoři Twitteru se NEDÍVEJÍ také na

Facebook nebo jiné externí webové stránky.

Takže například uživatel @JohnSmith12345 má účet na Twitteru,

kde přísně dodržuje pravidla Twitteru a zároveň má účet na

Facebooku, kde však zveřejňuje zprávy proti očkování.
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Twitter v takovém případě nebude moci pozastavit účet

@JohnSmith12345. To už dnes ale není pro WEF přijatelné, protože

chtějí umlčet konkrétní lidi a myšlenky, nikoli jednotlivé zprávy nebo

účty.

To vysvětluje, proč se WEF musí posunout za hranice hlavních

internetových platforem, aby mohlo shromažďovat informace o

lidech a nápadech i všude jinde.

Takový přístup by měl nejlépe umět určit, kterou osobu nebo nápad

cenzurovat – na všech hlavních platformách najednou.

Totální kontrola nad online i offline světem

Chtějí shromažďovat informace z „milionů zdrojů“ a trénovat své

„systémy umělé inteligence“ na zjišťování myšlenek, které se jim

nelíbí, aby mohla svá rozhodnutí o odstraňování obsahu zasílat

přímo Twitteru, Facebooku atp.

Jedná se o zásadní změnu oproti současnému stavu, ve které se

každá platforma sama rozhoduje o tom, co dělat na základě statusů

publikovaných pouze na dané konkrétní platformě.

Například kromě prohlížení vašeho profilu na Twitteru by se umělá

inteligence navrhovaná WEF podívala i na váš Facebookový a

Telegramový profil, pak udělala „inteligentní rozhodnutí“ a okamžitě

vás odstranila z celého internetu.

Je to určité zjednodušení, protože kromě jednotlivců chtějí hledat i

„závadné“ ideje. V každém případě se hledání nesprávného myšlení

globalizuje.

Závěr

Zní to jako šílená konspirační teorie přímo z pekla. WEF chce

shromažďovat informace o každém a všude a poté všem platformám

nařídit, které příspěvky a lidi mají odstranit na základě globálního

https://www.badatel.net/svetove-ekonomicke-forum-wef-vyzyva-na-ukoncenie-sukromneho-vlastnictva-aut/
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rozhodovacího nástroje umělé inteligence, která vše vidí a dokáže

identifikovat jednotlivé lidi a myšlenky mimo danou platformu.

Pokud by mi někdo někdy řekl, že se o tom bude uvažovat,

pravděpodobně bych si myslel, že tato osoba je šílená.

Zní to jako nemocná technologická fantazie nebo ulítlá konspirační

teorie. Bohužel tato šílená věc je skutečná a obsahuje ji agenda WEF,

která je oficiálně zveřejněna na jejich webové stránce v sekci „Agenda

WEF“. A WEF se jen tak nehrajká.

Nebudete mít žádný hlas a budete šťastní!
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